1063CHO3

3 =) 91 ah 3

3.1 ofaer
AT 39 YRR 1 Teufd w1 | ofavd fwa e, S A= @ W R
fige 3 g & Th T § TE| 98 Teh w@l (Giant wheel) H1 Hail
T =t ot SR Ul (Hoopla) [Ueh ©ol ToEd o9 U et § W@t ferdht
I& W TH 9o (ring) I Tehd € AR AR o8 @& HI ey 9 R/ o, df
AR 98 a&] oot S B8] Ser wredt ot fa 9R SE guen @l ©e
IY M IR I =RET H AR il AR YIF 9R I GO & AU W 3
A Yl Wold o ot 34 @ & 12, @ Y ok A wt foh 3 fema
IR RE! H1 GAR HI IR fRa IR guen well, Wik S 3Heh fou o
220 @9 fwuw?
Bl Gehal € Toh 319 T8 A0 U o T srerm-rem Teurfadl wet =l afe
ST TH IR GAR! Wi, M A€ Hud €2 1 U8 ff HeE € R e 9 aR
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T =R o ek qHieR 43
A hi? TS| SALET 39 H&ATIX o TFH HT ITAN FHLd Y, 37 Feafaai =l
W At Wk T grr fefud s gehd 2
13U 39 fshan ki 9HEi|

SIfEe g Falt I i WA hl x qA IHeh g U @ ©ald i

e & y § frefia sife s & g8 el 1 < weeen g1 =1 fean
S TRl ®

_ 1 |

y=5x ey

3x + 4y = 20 )

T T9 TE RO T KT A A0 F Gk 22 T TG B Bl hE

fafurat €, e &9 39 o1 o stedad &

3.2 a1 =/ W e wHteoT Iy

FH X W A FIFFC fof Fr Gefiereor g1 =1 o e il & 3= 7
2x+3y=5
x-2y-3=0
R x—0y=2 A x=2
g w8 i S ¢ foh o8 TR, TSR ax + by + c=0%h &G H W@l
S Ghdl €, &l a, b 3R ¢ TEAfTH TEAT T 3R ¢ SRp AT 917 T E,
R x 3R yH T Faswh g weam 21 (s S g SR A I e
g, T U+ 02 0W WEEE H B1) A FE o uer € foh ue wefe
%1 Bl HEAS % Wl 1 Tk g Bl €, Uk x oh folT 9 80 y ok fog,
S gHieRtor o Sl gell Wl SR R < B

ISR o ToIU, B FHIHTO 2x + 3y = 59 10 98 (LHS) H, x =1 3
y=1%@ @

T geT= 2(1) +3(1) =2 +3=5,
S THieROT o <@ 98 (RHS) o &l Bl
3, x=13R y=1FHH 20+ 3y=5 F TF &A 2
I B GHIHIO 2x +3y=5H, x=1 N y=7 Wl dd,
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@ 9= 2(1) +3(7) =2+ 21 =23
S Brd ue oh SeR el 2
A, x=1 8 y=7% g THH H TF &A @I 2|
sftg gfte 9 seeht = ered 22 s ered @ T g (1, 1) wHiem
2x + 3y =5 5N Trefyd Y@ w feem @ 3R fag (1, 7) 30 W fem = ©1 s@fer,
HHISHIUT AT Yieh TT SHeh! & 1Ua st areit 3T X feora wes fog gran
2

area |, 78 fadt ot e gt & fow g 2, rufq 9 =Rl e
INageh AHRIUT ax + by + ¢ = 0 T Uceh & (x, y) TH FHIHIOT sl Foefua
I Il W@ F Tk fog oF 9 grar € 3R facima: ot tar g 2

e SR T MU gHieon (1) SR (2) 1 AUl 39 EHeon "y
o W, g9 effEen # Bel o IR | gEA 9w el 2

3 < sk Tt IET S o x 3R y A T1 @ YHR oF FHiHN Hi
St =R F Haw gHEOl F wF g (7 Hawm GHET FH) FEd 2

Iy, *@ T dfemforda gfie & 3 w9 9 B

Y W x AN y § Waw g g9 &1 A0E €9

ax+by+c =0
AR a2x+b2y+c2=0%
W&l a, b, c, a, b, c, A ATEATE FEAW § R a2+ b2 20,2 +b2#0 T
< = H T s G I % o SER

2x+3y—7=0 3R 9x—2y+8=0

Sx=y 3ﬁ'{—7x+2y+3=0

x+y=7 3ﬁTl7=y

1 o9 W ® R 3 safdia gfie @ ke g @2

FAX 9 % I o6 =) o wh o qefieror &1 safida (sreiq
THT) FETU T W @ e g1 N Sfe MY odl Hehd @ fh & = H
o gHiww 39 Sfda &9 F 9 fem? 3 9 wa Wi g, 5=
wy-grer foran s
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AT FHAIXH T8 ot 9e1 € fF U qo1 ¥ Afg < @] & e, @ e o
Y hadl TH & GHET B Hhdl 7

() T Tl Tk foag W i w g
(i) T Y@ wfaes] e et ®, Ui 9 g 2
(i) TAI Y@d Fardt )
= aft Grete i B9 emepfa 3.1 W <wid €
Aepfa 3.1 () ®, A wiresg wet )
AP 3.1 (b) W, I THW 2
AP 3.1 (o) ®, A Hudt )

A
v

A
v

@ ®) (c)
3TTeRTa 3.1

e iR 0 & [ s ael A fafEl gen semforde den
ST 1 WA-Y Y fHAT ST Hehel @1 IEY FO I |

SETET0T 1 : B 3TTesR 3.1 W & T SeEw ofd €1 stfEen el | 220 W
St © IR o =Rl AR w1 991 g9l Wl ol wedt 81 g fefaat
1 SISTIOTAE den WHE (SAHAE) 9§ oFeod hifoTd|

T ST T WHIRO R

_ 1

y_ 2x
3rfq x=2y=0 (1)
AR 3x + 4y = 20 )

3BT 37 GHIHION 1 URE ®Y § oo Hil 39k fau, 86 Tad&
G0 o FH-U-%H T B e BH TT gl H GO 3.1 H 2 2
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F”TU“ 3.1
20
X 0 2 X 0 — 4
3
= o | 1 _ 2075 0 2

) (i)
FAIX T A€ HIST fF g ek i o ofufifid &9 9 3FF
T Bl ¢ Efey 319 g off 31 gl g9 Wehd €, W BUR g 94 Y el @
off B Tehd &) T AU STAF RN Thd € 5 T TRt qon S HHRON ok
T & fIU,x=0 9 TA1 87 W& Tk =X Y B W@l g, A TR Th =R
o g IR | aga S §, FS9 el 9§ v fRan S gehar 81 3EE
o o, FieRtor (2) Hx=0T@H W, 89 UM © fF 4y =207, 31eifd y =521 &t
THER, T (2) § y= 0@ W Y Ww B B

3x =20, UG, x = ?% ?H%F?
TF Ui T 7, sEfT T W
TR W Ih-3ih AfEd T
AHE TS T A T oy =2
7 &, e x = 4 frerar &, s
TH QU 2
GROf 3.1 °F Bl °h WA -
ﬁ‘l@aﬁ A0, 0), B(2, 1) 3ﬁ'{ P(0, 5), :
Q@4, 2) i 3TcifEd wifST| 343[
TN x—2y =0 R 3x+4y=20 |
%1 frefga w@ gl e |
AB @ PQ I Wifew, e fm X
aepfa 3.2 § gitan A R ST 3.2
M 3.2 e AR fof <A1 T 1 e s et <A1 dand

fag (4, 2) R ufaess wxdl &1 5Tt 0 7 €, 3 W TH A e
EEifcaul
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SETET0T 2 : Ulhell Th QI 1 M | T 3R T 9 § 2 Ufget qen 3 e
UL | SHEHT TRl WETel 3 UfieT o e T @@ ®1 UiEe 3R W 3@ 3R
SEH ot 7 18 W SHi e # 4 ufee SR 6 We widil 3w feafa W
ST qen MR (SATHAE) €9 § = SHiterg)
o1 : 3T 1 Ufe &1 Geaix Ao 1 WS &1 od Iy A ol qd, S
w9 T w5 g @

2x+3y=9 (1
AR 4x + 6y = 18 )
TR qod ST fAEue 9 s % foie, 89 goie g gu fEfud
W W g W Fwd 1T, §H Yok SHIHU o I T W@ ki &
3 gl e wroft 3.2 ° fRu g R

|t 3.2

X 0 [ 45 X 0 3

® (i)
20 31 fagell ol Th WH TN W feifEd H3d ¢ SR Wil gi=d g1 8n
T 2 foF S Y wow € (3fE srefa 3.3)1 e et @ 7 S wetem
qed €, aUid Tk A TR 9 W fma o wehar @)

3.3
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FETET0T 3 T Yol YR, TR0 x4+ 2y —4 =0 3R 2x + 4y — 12 = 0 g Tefua
#1 T T 79 fufd w Sfhda w9 9 e i)

T : GHIRON
x+2y-4=0 (1)
2x+4y-12=0 2)
¥ 9 g & o B 9o 3.3 § faw ww g
HIOT 3.3
X 0 4 X 0 6
a=x || |22« \(\0
y= y=
2 N 4‘\%

T HHIHON &l WMHE ®9 4 TG wE & fag, g9 faget R, 2) 3R
S(4,0) % WWIRS Ww & & fou afeifgd ot © @ik fagaf p (0, 3) @ik
Q(6, 0) 1 T PQ U %H o oy maified &

HHE

3MMHTa 3.4
aepfa 3.4 o, B9 q@d B 6 3 Wt wedf w ufaess T wdt ®, erefq
3 THR B
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T =R o ek qHieR 49

ofery, 5o+ feofaal et € o= s Pas g 39 gr weida
fepel ST Tehal €1 T Soh SISO SR S e <@l o el o
FT=sal | w1 ==l w0 R R 3 feul 1w e g g % ' d

I & H ITAN R S gehar 2l

gyt 3.1

1. SohdE T G 9 el ©, ‘O o g § qAad Wi A S T el T 9 3
9 a5 § gEY Shaet 919 T 3G 1 T TSI (F1 T8 TR 87) 39 frafa
1 SASAIOIT TF WhHIT T § e HiTo)

2. fopehe M & T w9 9% 3900 H 3 woot a0 6 S @A 9§ 39w SR
ol qol I YHR HT 3 A T 1300 H @S| 39 feafq @y Somiforda qen
ST €91 H S hifrl

3. 2kg 9 3N | kg TR 1 goo Tt &7 T 160 o1l T HEH 915 4 kg 99 3R
T kg R HT oA T 300 B 1 21 39 feafq i oo qon senfada wai
¥ e hiferul

3.3 e wifieRtor T o W fafy @ g

fUsel =g o, oo <@ foh U Aash THEO I H1 ohd WRE &9 o
< et | oFe fRa s ®1 e ¥E ot <mn ¢ fR 9 @ wfiesg e
Hhdl © I GHG B Fhdl © A1 GU B Hehdl ©1 1 8 S= Y feufd
T g ® Ghd 27 3R IfE 9 ®, 9 fFE YehR? 7H v w4 3R w1 e
% IW MG e § 39 3T=sg | A
aeu B9 fUsel SIEN i TH-Tsh Y <T|
o 3TV 1 it frufd #, I wifsw f fgen 3 feadt sR =@
Fa &t SR fohal IR gl @e dell

3Tepfd 3.2 H, 3TA 3@ o fof 39 feafa &1 fefya w3 aret Gt
S €9 9 fog (4, 2) W Afd=s’ &3 areft &1 w@nst 1 Hefud &
g1 zEfee, fag (4,2) A1 FHRON x - 2y = 0 3R 3x + 4y = 20 1 &l
FH drell et W fed ® R shad 7€t Swafts fag R

3T BH SMfUTdE ®9 ¥ gy # fF x =4, y=2 T 3T
FHISRTOT T T Th T 2| Gk HHIHT § x 3R y o A W@ W, '
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T F © TF4-2x2=0334) +4(2) = 2081 31€:, TA1 Feamud feman
g fhx=4,y=2 <A TN F TH T 21 wffeR 4, 2) S T@TR @
Fad T vt fag €, gefem 9t = § tawh weieor I w
T 31T hael Tk oot 2

T YR, AfEell 3 WRE W 4 9K GOl &1 R 2 9R guel
Tl

o IIEW 2 i feafa o, o 31y g et iR e W@g #1 ged §[
F Hhd 72

3epfd 3.3 H, 39 fRufad &1 snfyd™ &9 ¥ & 9t @ I8 5N
<9I T g1 GHIOl oh B ok A3 ﬁ'g’,aﬁ (common points) g
e B 2
1 3 e § wE gt f9g 82 WE 9 w9 <@d § fe |
1 g g <HT IRl 1 TH B B IG:, FHIRON 2x + 3y =9 3N
4x + 6y = 18 o MURTHA ®T ¥ 3MFk T ¢ 3HH e o= &l e
=ifen, Fifer A &9 TR 4x + 6y = 18 K12 T 9 2, @ TH
2x+3y=9 W il §, S T weiehtor (1) & ?1 ereiq <A SR god
g1 Wh W, B9 @0 § fh W@ W %E fag e i 3R ueis We @b
o <A1 71 SSEW & fory, g Uit qu yoieh T6g k1 god %Al 3%
qN 1T B Wehdl 1 ¥l Yk Ul 1 God 3.75 T A1 {6 1 Hod
0.50 % B HWehel €, TS
o 3TN 3 & fufd ®, ;A @ wefEl frdt v W foa wedt €2
stpfa 3.4 H, & g fufd = sfade w9 & @ 9o et 9
frefia frar mn 21 it Y@ gfiess T s €, 3 wefE T T
ﬁﬂ%;’fwﬁ%]ma%ﬁaﬁ%ﬁﬁﬁwhmﬁaﬂﬁwaﬁmm
Tl 3l
s Maw i gE, e & g T g, Waw g @
3TETA (inconsistent) T8 HEA &1 Teh g THiehor g, fS@er g e
2, Y@ TRl 1 T (consistent) T HEA 81 god A@sh THHWN &
T FH o URHd ®9 U 3FF A W 2 39 W K I W ok Aak
ROl T 3T (dependent) T ed 21 4 ST fom Waen weiiehton w1
AT A TT H B 2l
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T =R o ek qHieR 51
e B QA W A T Waw gt g gry Frefua d@nst & SHewR i
qUN B o AT B 1 5 YRR W Teh WY o ®Y § ok Y Fehd ®B:
() YErd uh fog W iaese & gedl 21 39 feafa o, et g 5
g & B € (et Tt 7))
(i) Y@d THia B Gehdl &1 39 Tefa o, @it 1 @i g & Bl
2 (TET e ) |
(i) T@W Gt B Gehdl ©1 39 feufa o, wefrRon & srafifha w9 9
I BA B B [T (E) GO ]|
AT o7 BH SIEON 1, 2 R 3§ 9 Yaw g gl ) o
e A R faeR W fF 9 g SaiHdE 9§ e YRR % 2l

() x—2y=03W3x+4y-20=0 (Y@ gfqess & ©)
(i) 2x + 3y -9 =0 3 4x + 6y — 18 =0 (Y@ Hurdt ®)
(ifi) x + 2y -4 =0 3R 2r + 4y~ 12 =0 (Y@ g1 ©)

o oTen w9 seewh ¥, A A ek 9 ¥ am fe sl s

a, b, C,
N FN T a, b, ¢, IR a, b, c, TR 3.2 §, A9k &9 H fKu 7

iRl o TUTeh i o id &

| 3.4
a, b | ¢q .
%. | @ g NDT |G, STl i MR EISyINGie)
. qor frego frego
1 [x-2y=0 % 2 %0 aq b |ufee A TH
4 — &
3x+4y—20=0 % b Il g8 W@ |z (gt
21 3|9 |a_b _c
2 (2439920 | | | 55 = = [F ST &1
4x+6y—18=0 S G 11 T oF T
1 2 _4 al bl Cl . & .
3 lx+y-4=0 | 2| o oo [ heot e @ @ & & T8l
2x+4y-12=0 2 2
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Rl 3.4 § Y 2@ GHA © 1

ax+by+c =0

AR a2x+b2y+02=0'{§|ﬁ5&|ﬁi'@lﬁz
() Thess w § @ A O g
a, b,

DRkl A SR RCEE §

a, b, ¢

(i) T §, @ =LAy
2

a, b, ¢

areddl o, gHeRt foam off forelt off Y@ g™ o fau @ ®1 39 5w 3R
ISR AR THHRT S HL Gehd o
Y 3F THhI TR HH o AT FH IR il

SAEIUT 4 : W% §RT S sifee fF Feieor 7

x+3y=6 (D
AR 2x—3y=12 )
T 2 AR T ?, A S% UH g B B
T - 3MET FHIRTON (1) 3R (2) o U @id| 38eh U, 89 Goieh GHi
% < g A HW §, S ENUh 3.5 § U €

RO 3.5

= 2 = 4 | 22
y 3 0 y 3

Th WH TR R &G A0, 2), B(6, 0), PO, — 4) 3R Q(3, — 2) ! i
Fifew, 3R fogeti & e W@ AB IR PQ ehfd 3.5 & SIIER U

g0 2Ed © f W@ AB SR PQH U SwAfTS fag B(6, 0) 71 @l
o GHiRTOT I 1 Tk BA x=6,y=0 B, FUq THHO TH GO B
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TR 3.5

IEENOT5 : UF g A Hiroy for e weftentor 0 o1 gt et 2, etfgdt
A ¢ AUl FIRHG &Y G IHF TA o

S5x-8y+1=0 (1
3 P 3—0 2
x—s)’+5— (2)

W:W(z)aﬁ%ﬁwaﬂﬁm,wqﬁ%’:

Sx-8y+1=0
WY TE g€ ® S HH1 (1) B 3, TRl (1) 3R (2) 9§ Frefia @ gurd
2| TEfa, TEE (1) 3R (2) & it §9 § % ' B
T W P fag siferd HifT IR =F g # i)
SAETOT6 : = T ‘T’ § P e R T @lied | wa SHb! wefed |
=1 fF g@® o fhad 1 @R, @ 39 S| fea, YwRd i den wdld T
Yol 1 GEm # QT Y QKA B TR i ge el T U w1 gen w
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IR T @ o wR wm 21 wRfedl w1 gg S o foy gerar wifse i s
J frat Y2 i =R @l

Tl : 3BT 89 U &1 G i x q1 he H1 & &1 y 9 Feiad w9,
=9 o G

y=2x-2 (D)
AR y=dx—4 )
9 ST THEHTON (1) 3R (2) o WH Gied o fou, g S

& T BA T B A Gl 3.6 ° fRw €

ARG 3.6
x 2 | o L x ,o\‘\\
y=2-2| 2 | -2 ~\y=4‘xﬁ\‘? 0
fogatl =1 aTeifEa sifsT

AR gt 1 i e
& fau 399 9@ O @
efifay, sen emepfa 3.6 o
fe@mn T 2l

3 I @ fag (1, 0 ™
yfa=sT %t €1 zafau
x=1,y=03as® w39
1 i g 7, Ui 3T
g @ T U W wen |

2 3R 3T HE The T @i
3 TR 3.6

Srer: (1) 3R (2) ® x=1Ry=0%@" R &4 I ¢ foh S Fefiereor Hqwe
g S ?
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gyATaer 3.2
1. T woemeti o Yaew Sl & ARy 3R S mEE fafy 9 g
Al
() wem X o 10 foanfé= 3 e nforg =t w_elt wfaefa o am foem afg
TSR DI TN ASHI HI & W 4 S 7, q@ qfaAfa | A fo
TSH| R ASHA B G A HifSU
(i) 5 Ufget qen 7 sl H1 hA God T 50 €, SEfeh 7 Uit qe1 5 ol
Tl Ted T 46 31 Tk UfGel 1 God d1 Tk Fold 1 Jod F1d Hifa)

2. s A, D ik S 5 g a T i e fre e g g R

a, b, c,
W@ wh fag W yfaess S 8, THia § stee gu €
@) Sx—4y+8=0 (i) 9x+3y+12=0
Tx+6y-9=0 18x+6y+24=0
(i) 6x—3y+10=0
2x—y+9=0
a b .
3. ajmaﬁs—lb—l #i L T g F T P i e e wl % g
2 2 2
A € A ST
1 3x+2y=5; 2x-3y=7 @) 2x—3y=8; 4x-6y=9
(i) %x+%y:7 ; 9x—10y=14 (iv) Sx—3y=11; — 10x+6y=-22

4
) EX‘F 2y =8 :2x+3y=12

4. T Y Tt o Il | 9 i @ 9 /ST 2, A W6 § d i

fafa 9 s« I wifeg)
() x+y=5, 2x+2y=10
() x-y=8, 3x-3y=16

(i) 2x+y—-6=0, 4x—2y—-4=0
(v) 2x-2y-2=0, 4x-4y-5=0

5. Ush IR a0, TEeh! o, e © 4 m 21 2, 1 SFefufEr 36 m €1 &
=1 faomd T wifs)
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6. T F@F TR 2 +3y-8=0F T 1 I = | Tk TH IR Fgw T
fafae @fer s w0 &1 sfdE frego s e
() gfaesT e Y@ &l (ii) TR Erd &
(i) St @ @)

7. G x —y+ 1=0 3R 3x + 2y — 12 = 0 1 UTH ST 12787 3R 27 T@nsti o o+
et & ool & fewie T FIY iR HYETR Ted %1 sEifha Hifsw)

3.4 Uk {f@eh THIeRT0T 0 o 1 ohi ekt SnTiuTdta faf

foel agess o, e T fash THIe0 0 &l 8 & o fau meE fafy
1 == 1| WR fafy g feufa o gfawrste 7@ e @, S e gt

% Tl # frefia w0 e faget & fwe qofe 7 =, S (V3. 247),

(-1.75, 3.3), (%%) 3| 39 YR o fagstl &1 Ted § Siavas ¥4 9 Ffe
B I GE w21 T T A FE R hiE oA fafy off 27 sHe! whe
s (Sfista) ot €, et g9 e == e

3.4.1 ufaeermo= fafyr : g0 gfaearm fafy &t F= 3SR daR guzma|

SaTetur 7 : yiaeae fafy grr f= e i g9 & g S
Tx—15y=2 (1
x+2y=3 2)

e :
TROT 1 : B TRl Tk GO ®I o SR fR T R A TR F TR H
forad 21 emeu g (2)
x+2y=3
# o 3 = x=3-2y% &9 ¥ fad| 3)
TRUT2 ¢ x 1 IE HE GHROT (1) § wiaeenfyq wifsq) 89 9 ®:
7(3-2y)— 15y =2

oA 21— 14y - 15y =2

ERINH ~29y = 19
19

RIS Y= o9

29
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TRUT3: y 1 98 OH G0 (3) H wiqerfud & W, g9 UM e

o B T By
: : = 29777 99

W:x=;—gaﬁiy=%aﬁqﬁwﬁHWW,amﬁaaﬂW%ﬁﬁ
TR (1) @R (2) Hq= & 9. 2l

wheerae fafer o1 ek erfier T ®9 9 W o fou, oMU 3@ W
oEg ¥ 9 faEr &l

TRUT1 : Uk =) 1 HE, AMT y i TR R, WA x F 9§ § Rt ot gefieo
Y G HifeT, S glaumees &l

TLUT2: y o 39 WM 1 S GHERO § ioeenfud wifNe ok sHeRl T R
x o HHIHIO! o ®Y § Sy, frEent gt foman ST Fehar €1 hefi-ehedt, Sian T
=7 ST 9 den 10 § ©, o9 faw fordt =R o hed Ut Y g § Al
Ig HYd g €, d o9 a8 fig e wewd € R e wdiewo gm o %
JORfd &9 ¥ HE BA B AR WO 2 H UK HUF A ©, d HEw
et g fadedt 2

THOT3 : =ROT 2 9 YT x (3191 y) 1 0 39 THieRor, 58 =xor 1§ 93w fehan
2, W wioeenfud ster gE =X 1 HH W it

feuroft : 894 Tsh =R 1 91 W R & U H Fa hich, @ qHHW I
F 7 FH o fou ufaeenfua feen 21 sufaw 39 fafy o1 wfaeemos fafya
Fed 2B

IETE0T 8 : YYAEE 3.1 °oF U¥ 9@ | &l Yiaed fafy 9 ga sifew)

T : WM S 3R SHeA! Tl i 3 (I o) A% s 3 ¢ &1 9o, S
feorfa =1 frefyg &@ & fau, Was gdwo 39 2.

s=7=T@=T7), M s—7r+42=0 (1)
qen s+3=3(1+3), AU s—3r=6 ()
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TR (2) T TR FE W, BH UM o s=31+6

THieRTor (1) Wl OF WH W, 89 UMW 8:
Gt+6)—Tt+42=0
T 4r= 48, TS89 1= 129 = 2
¢ o THHM I WHIHO! (2) § W@ W, BW 9w e 8
s=3(12)+6=42

Id:, A R SHHT T HAM: 42 o9 AR 12 a9 ok

TH IW & e o fau, 77 = w2 Ao fom a7 < g8 wmen & ufae
H1 G HL € AT e
SETET0T 9 : 3MEY =T 3.3 o AU 2 hl of, elq 2 ufger ik 3 e
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